Уважаемые коллеги!
Для анализа сформированных заявок субъектов Российской Федерации в рамках проведения курации Федерального центра планирования и организации лекарственного обеспечения граждан, необходимо:
1. По программе 14 ВЗН:
· Направить куратору сформированные заявки в формате Excel и их заверенные исполнителем скан-копии на каждую нозологию в разрезе возрастных групп (дети/взрослые). ВАЖНО! Суммы показателей по обеим заявкам (дети/взрослые) должны совпадать с показателями общей заявки, представленной в Федеральном регистре 14 ВЗН.
· Учесть в сформированных заявках планируемые переходящие остатки лекарственных препаратов по состоянию на 01.01.2024 с учётом поставок по заключенным контрактам (информация в открытом доступе на сайтах ЕИС https://zakupki.gov.ru/ и Федерального центра https://fcpilo.minzdrav.gov.ru/) в том числе для обеспечения потребности детей на 1 квартал 2024 года. Для удобства расчета переходящих остатков рекомендуем использовать таблицу «Удовлетворение потребности 2023», размещенную на сайте Федерального центра.
· Использовать в расчете заявки актуализированную номенклатуру лекарственных препаратов (таблица «Номенклатура 2024») с учётом единиц измерения.
· Снабжать внесение персонифицированной потребности на сайте Федерального регистра 14 ВЗН актуальными выписками. Выписки прикрепляются при назначении каждого лекарственного препарата.
· Потребность в лекарственных препаратах, имеющих в противопоказаниях детский возраст и назначенных детям в рамках решения врачебной комиссии, должна обязательно содержать скан-копии подтверждающих документов в системе ФР 14 ВЗН.

2. По программам АРВП и противотуберкулезных ЛП.
· При формировании заявок необходимо исходить из стоимости заявляемых лекарственных препаратов для контроля превышения выделенных лимитов бюджетных ассигнований при утверждении заявок. Для расчета стоимости заявки необходимо использовать функционал системы Парус либо использовать таблицу «Цены 2023».
